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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 9 DE MAIO DE 2025, ÀS 9h30. 

Aos 9 (nove) dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco na Câmara Municipal de 

Vereadores de Montes Altos - MA, às 9h30, realizou-se uma Sessão Ordinária. A presente 

reunião foi presidida pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, o Vereador 

Mauro Ferraz de Sousa. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Jaci de Sousa Fonseca, 

João Batista Carreiro de Sousa, José Rondis Costa Pereira, Aécio Aguiar Fonseca e Letícia Awju 

Torino Krikati. Logo de início, o Senhor Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a Deus 

pelo presente momento e passou a palavra ao Vice-Presidente, José Rondis Costa Pereira 

fazer a leitura da Palavra de Deus, no Livro de Salmos 91:1-6. Ato contínuo o Presidente 

declarou aberta a sessão, fez leitura da pauta constando: Aprovação da Ata do dia 2 de maio 

de 2025 (Sessão Ordinária), restando aprovada por unanimidade; Apreciação do Projeto de Lei 

das Diretrizes Orçamentárias, datado de 14/4/2025, de iniciativa do Executivo Municipal, que 

dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o Exercício de 2026 e dá outras providências 

(tramitando); Apreciação do Projeto de Lei nº 005/2025, datado de 7/5/2025, de autoria do 

Prefeito Municipal, Domingos Pinheiro Cirqueira que declara utilidade pública o Projeto 

Comunidade Terapêutica Renascer Mascilino 1, com sede em Montes Altos (entrando em pauta 

hoje). Apreciação do Projeto Nº 002/2025, datado de 21/2/2025 de iniciativa do Vereador Jaci 

de Sousa Fonseca, que dispõe sobre a aplicação de multa ao cidadão que for flagrado jogando 

lixo nos logradouros públicos fora dos equipamentos destinados para este fim, sobre a 

obrigatoriedade do descarte adequado de resíduos provenientes da poda de árvores e dá 

outras providências e dá outras providências (tramitando); Votação do Requerimento nº 

033/2025, datado de 7/5/2025, de iniciativa do Vereador Jaci Fonseca acompanhado do Vereador 

Aristides Dias Aguiar solicitando que seja feito solicitando que seja feito a reforma e ampliação 

da Unidade de Ensino Santa Isabel, na vila João Alberto. Votação do Requerimento nº 034/2025, 

datado de 7/5/2025, de iniciativa do Vereador Jaci Fonseca solicitando que seja feita a colocação 

de meios fios em todo o bairro Vila Angical e conjunto João Ferraz. Os dois Requerimentos 

foram votados e aprovados por unanimidade. Após a votação, o Presidente deu inicio na 

Ordem de Inscrição: o Presidente entregou a tribuna ao Vereador Jaci de Sousa Fonseca, que 

agradeceu pela aprovação dos Requerimentos apresentados em seu nome e renovou seus 

votos de compromisso com a população Montesaltense. Em seguida, a fala foi dada ao 

Vereador Aécio Aguiar Fonseca fez seu agradecimento aos Requerimentos aprovados, e 

reiterou seu desejo de continuar lutando por uma Montes Altos melhor. Não tendo mais 

ninguém se manifestado, o Presidente agradeceu a todos e em nome de Deus e da 

Constituição Federal, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, Isabel Brito dos 

Santos, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata, que será submetida à votação e, se 

aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e o Primeiro Secretário. Sala das Sessões da 
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Camara Municipal de Vereadores de Montes Altos, aos 9 (nove) dias do més de maio do ano 

de 2025. 
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